
COLECTIVO VIDA INDEPENDIENTE DE GUATEMALA
“EL COLECTIVO”

Antecedentes y Biografía

El Colectivo Vida Independiente de Guatemala nace a partir de un grupo de personas con y sin discapacidad, inmersos en procesos de formación e incidencia política para la transformación de las condiciones en que vivían las personas con discapacidad de Guatemala a inicios del siglo XXI.  La influencia de los movimientos de vida independiente alrededor del mundo en las reflexiones políticas y filosóficas de este grupo de personas es la que inspira el nombre a la organización, que tiene como fundamento de su trabajo y activismo los principios que de igual manera inspiraron este movimiento que desde los años 60s del siglo XX reivindica los derechos humanos y las libertades fundamentales de las personas con discapacidad.

En el 2004, nace a la vida jurídica la organización con el nombre con el que se le conoce.  Su trayectoria se ha caracterizado por la demanda y apoyo de las luchas sociales, tanto por reivindicar la dignidad y derechos de las personas con discapacidad, como las de otros colectivos en resistencia en todo el territorio guatemalteco y región latinoamericana. Es así como “El Colectivo” participa en sectores amplios como el que demanda el cumplimiento de los derechos de las mujeres y otros movimientos que luchan contra la opresión,

El activismo político trasciende hacia acciones concretas que están dirigidas a fortalecer los movimientos sociales con la ampliación del conocimiento a través de la formación política e investigación, con el uso de instrumentos legales, sociales y políticos que incrementen la masa crítica para la transformación de las estructuras de exclusión y marginación.

El Colectivo es una organización dinámica en crecimiento continuo. Busca permanentemente los espacios de incidencia para el cambio, a través de alianzas estratégicas y la formación de líderes. Por ello hace una invitación abierta para todas las personas que coincidan con los principios inspiradores de la lucha social y la búsqueda de la justicia para las personas con discapacidad y el pueblo guatemalteco.

